

「你們不要憂愁, 因靠耶和華而得的喜樂是你們的力量」 尼希米 8:10

2016 年中發現胰臟神經內分泌腫瘤至今已 5 年 (有幸與已故蘋果公司創始人 Steve Jobs 患上同一病例) 近期的 CT scan 顯示腫瘤仍慢慢長大, 但沒有變異或轉移到其他器官.....為此要感恩!

醫生認為應盡早割掉胰瘤, 以免腫瘤繼續長大壓著大血管或有轉移。現定七月十五日多倫多早上 7 時左右(香港是同日晚上 7 時左右) 給我做切割手術, 是一較為復雜的手術, 部分的胰臟、胃、十二指腸、膽囊、膽總管將被切除, 再重新接駁各器官...預計需時 6、7 小時; 求父賜智慧、能力、精神與醫生團隊。

七月十四日要先到醫院做核酸檢測、照肺、驗血、心電圖, 以確保身體各功能正常, 十五日手術室情況許可下, 醫生便可動刀.....

過去五年接受過一些療法如中藥、針灸等, 症狀時隱時現, 實在叫人疲倦.....若七月十五日是天父為我生命中所定的日子、計劃, 我願學習順服於祂的旨意, 深知生命在祂手中, 身體是神的殿!

記念我心中一直有主的平安, 求主憐憫保守我在手術前和手術後不會跌倒, 因幾處關節有勞損、退化, 致使行路不平衡, 需要拐杖扶助; 醫生鼓勵先解決胰瘤, 日後才做換髖關節的手術...

求主掌管整個手術程序, 沒有併發症, 康復順利。
主若許可, 很快再跟你們見證祂是那位能化咒詛為祝福的神、信實施慈愛的父、一生領我路的主。

衷心感謝多年來以祈禱伴我同行的弟兄姊妹及家人。也請記念我年老體弱的母親, 有信心與天父同行。因懷疑腎衰弱, 需要再進醫院作徹底檢查

李偉明師母

2021-07-09